

## 『診療放射線技師 先手必勝！ 弱点克服完全ガイド』 正誤表

『診療放射線技師 先手必勝！ 弱点克服完全ガイド』（2015年1月10日 第1版第1刷）に誤りがありました。ここに深くお詫びいたし、訂正申し上げます。

メジカルビュー社編集部

(更新日：2015年1月16日)

ページ	該当箇所	誤	正
p.241	表1, 5列5行目, <sup>131</sup> Iの放射線のエネルギー	666	606